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 Српска властољубива владајућа клика давно је зрела за смењивање и Српска
напредна странка председника Александра Вучића ће на најављеним изборима
имати потешкоћа да се докаже, пише луксембуршки дневник Тагеблат (Tageblatt).

  

Дневник пише да су студентске блокаде универзитета, које су трајале готово годину
дана, завршене, али да "бес и негодовање због корупције и непотизма у Србији ни
годину дана после катастрофалне несреће у Новом Саду, која се могла избећи, нипошто
нису испарили".

  
  

Злослутно предсказање масовних протеста је ауторитарном политичком камелеону
поново показало да растуће незадовољство због мафијашких махинација, корупције и
злоупотребе власти не може ни да разбије батинама, нити да га игнорише

    

Према писању луксембуршког листа, у Београд је прошлог викенда на позив
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студената на протесте дошло "изненађујуће" много људи, које није успело да
спречи ни обустављање железничког саобраћаја. "Непрегледна маса људи окупила
се на Тргу Славија и у околним улицама", пише дневник.

  

И иако је полиција својом званичном проценом од 34.400 људи покушала да "девалвира"
број присутних, снимци из ваздуха Архива јавних скупова показују да је на протесту било
између 180.000 и 190.000 људи, пише Тагеблат.

  

"Злослутно предсказање масовних протеста је ауторитарном политичком камелеону
поново показало да растуће незадовољство због мафијашких махинација, корупције и
злоупотребе власти не може ни да разбије батинама, нити да га игнорише", пише
Тагеблат.

  
  

Без обзира да ли ће колебљиви Вучић најављене нове изборе расписати за јесен, зиму,
или већ за лето, његова потпуно дискредитована СНС ће имати пуно муке да се на њима
докаже
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Лист пише да се "на критику осетљиви" Вучић у Кини бранио од оптужби да је поново уз
помоћу својих батинаша инсценирао насиље које је избило током демонстрација и да се
жалио да су за његово свргавање са власти "уложене милијарде у медије и
параполитичке организације".

  

"Чини се да је српска подједнако предузимљива колико и властољубива владајућа клика
одавно зрела за смењивање. Без обзира да ли ће колебљиви Вучић најављене нове
изборе расписати за јесен, зиму, или већ за лето, његова потпуно дискредитована СНС
ће имати пуно муке да се на њима докаже", оцењује Тагеблат.

  

"Све мање тражена и улога ватрогасца за пожаре које је сам подметнуо"

  

А у последнује време су се, пише Тагеблат, "гомилале лоше вести за већ начетог
апсолутног господара".

  

Лист пише да је хапшење шефа београдске полиције Веселина Милића убрзало пад
Вучићеве популарности, а да се и у Европској унији, "где је дуго слављен као
наводни реформатор, председник Србије све више суочава са отвореним
неповерењем".

  

Вучић, према оцени Тагеблата, има проблем и са тим што и његово редовно изазивање
свађа са скоро свим суседима како би по свом "националистичком обрасцу" скренуо
пажњу са домаћих проблема све слабије пролази, као што је "све мање тражена и
његова омиљена улога ватрогасца за пожаре које је сам подметнуо".

  

"Али је пре свега изборни пораз његовог нераздвојног пријатеља Виктора Орбана
оно што видно тишти Вучића. Као и бивши премијер Мађарске, и српски
самопроглашени главни борац против корупције би могао да се саплете у мочвари
корупције, за коју је, према мишљењу његових критичара, у првом реду сам
одговоран", констатује Тагеблат.

  

(Бета)
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